

DISKUSIJA: zbog podmaklog vremena diskusija o tom predavanju nije se mogla razviti kako su željeli prisutni. Uzeli su riječ: lic. Kolanović Josip, o. dr I. Fuček, dr. Oreč, i dr R. Brajčić. Tematika diskusije bila je o aktualnosti i pastoralnoj vrijednosti iznesenih ideja, o odnosu pojma »savez« s pojmom »Crkva«, o ulozi »krvi« pri sklapanju »saveza«.

BILJEŠKA O ZAKJUČKU DOGMATSKE SEKCIJE

Nakon sastanka predavača Dogmatske sekcije, razgovora o tome u samom plenumu Sekcije, zajedničkog sastanka predavača Dogmatske i Biblijske sekcije, zaključeno je da su iskustva stečena ove godine dragocjena i da bi na temelju njih trebalo odmah početi da se gradi budućnost, kako bi se u našem svećenstvu što više ojačalo i razvilo zanimanje za teološko produbljivanje, posebno u vezi s teološkom obnovom u okviru gibanja koja nastaju po završetku Drugog vatikanskog koncila. Naročito je važno da se uvidi pastoralno značenje sveukupnog teološkog rada i da se sveukupna teološka nastojanja zaista stave u službu pastoralne dužnosti Crkve. Zato su predavači dogmatske i biblijske sekcije zajedno odlučili da svakako pokušaju naći mogućnost kako bi se u toku godine jedan put sastali na bratski symposium u vezi s aktualnim teološkim problemima, a naročito da mogu bolje pripremiti rad svojih sekcija na tečaju slijedeće godine. Odlučili su da slijedeće godine ove dvije sekcije rade zajedno i da konvergentno obrade pitanje II vatikanskog koncila koje im se u ovaj čas i u našim prilikama činilo najhitnije. Smatrali su da je opravdano da o tim zaključcima bude informirano sve slušateljstvo Tečaja, kako bi se dobilo prihvaćenje svećenstva i uzбудilo veće zanimanje. U tu svrhu predstojnik Dogmatske sekcije dr Šagi-Bunić pročitao je 18. II ujutro u plenumu Tečaja slijedeće saopćenje ovih dviju sekcija, koje je od slušateljstva prihvaćeno i odobreno:

U želji da se naš rad odvija što više u skladu s duhom II vatikanskog koncila, da oko onoga što je zajedničko bude okupljena suradnja svijuu, užu Odbori Dogmatske i Biblijske sekcije jučer su se sastali i odlučili da svima Vama predlože svoj plan rada za slijedeći tečaj. Želimo da svi budete informirani što kanimo spemiti, i želimo dobiti Vaš pristanak, Vaše želje i sugestije, kako bi ono što se ima načiniti bilo što uspješnije. Obje su sekcije jučer prihvatile ovaj plan:

Imajući u vidu da Sveto pismo nije samo duša teologije već mora biti također duša propovijedanja i svega pastoralnog rada, jer sve to mora biti usidreno u objavi, a Sveto pismo je privilegirani izvor objave; zatim: sekte kod nas jako iskorištavaju Sveto pismo da šire svoje konfuzije kojima smućuju tolike vjernike i šire razdor u narodu Božjemu;

zatim: i sama biblijska znanost jako je napredovala, odnosno otvorila nova pitanja, pa mnoge svećenike muče pitanja o pravom značenju povjesnosti pojedinih svetih knjiga, o njihovoj istinitosti, i slična;

zatim: veliko pitanje kako uskladiti učenje Biblije s modernom slikom svijeta, odnosno objasniti njihov odnos, koji se u mnogim publikacijama za široke slojeve i u današnjim školama kojekako predstavlja mladim ljudima;

zatim: kako učiniti da vjernici zaista mogu što bolje upoznati Sveto pismo, upravo njegov sadržaj i velike ideje što ih je Duh stavio u nj; tj. pitanje čisto praktično: o načinima i mogućnostima da se sav naš vjerni narod, ovdje i sada, hrani solidnim kruhom Riječi Božje;

zatim: pitanje o živoj tradiciji, teologiji, propovijedi, kerigmi, katezezi u odnosu na samo Sveto pismo.

Imajući dakle u vidu i znajući da se pastoralno usmjerenje II vatikanskog koncila ne sastoji samo u problemu pojedinačnih kazusa, već u tome da sva teologija mora postati pastoralna, dvije su sekcije odlučile da Vam ponude da one slijedeće godine na tečaju s obzirom na svu onu gornju problematiku obrade »Dogmatsku konstituciju II vatikanskog koncila o Božanskoj objavi«, Dei Verbum. Ne da samo prepričaju što tamo piše, jer ćete tokom godine to svi moći pročitati (tekst će biti naskoro izdan), već da na velikim linijama tamo zacrtanima počnemo u zajedničkoj suradnji izgrađivati ono što je neophodno nužno nama i našim vjernicima, ovdje i sada, u ovo vrijeme i na ovim meridijanima i paralelama.

Mi obećajemo: da smo spremni preuzeti četiri velika predavanja ako nam se budu mogla dati; da ćemo unaprijed prirediti nacрте tih predavanja kao i svih manjih referata koji će se iznijeti na tečaju, tako da svećenici mogu unaprijed imati bit sadržaja u rukama te lakše pratiti i aktivno surađivati;

da ćemo zamoliti vodstvo Tečaja i dati određene sugestije kako bi se našao način da se većina manjih komunikacija pročita pred svima tečajcima, makar diskusija bila u sekcijama, jer se ove godine pokazalo da je u sekcijama bilo niz izvanredno vrijednih priloga koje bi bilo dobro da su svi čuli.

Mi živo želimo da nam se izraze želje i prijedlozi koji su izrasli iz same pastoralne prakse, iz Vaše zabrinutosti za duše, jer salus animarum jest suprema lex.

Mi time, očito, ne mislimo umanjiti ili paralizirati rad ostalih sekcija, već stojimo na stanovištu da je ovakav raznovrsni rad i te kako plodan, jer je bogat. Želimo da i druge godine rade i druge sekcije.

Pitamo Vas dakle:

1. sviđa li Vam se ovaj naš plan i odobravate li ga?
2. Možemo li računati da ćemo i kroz godinu koja je pred nama dobivati vaše sugestije i opis konkretnih potreba da se ovo djelo može bolje provesti?

Za Dogmatsku sekciju: dr Tomislav J. Šagi-Bunić
Za Biblijsku sekciju: dr Bonaventura Duda